
注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

0, 非選択 14.7% 43 12.3% 18.4% 15.1% 11.9% 15.8% 1.6% .5% 100.0%

1, 選択 85.3% 250 87.7% 81.6% 84.9% 88.1% 84.2% 98.4% 99.5% 0.0%
0, 非選択 33.4% 98 37.4% 27.2% 51.8% 23.7% 12.6% 11.1% 43.9% 19.5%

1, 選択 66.6% 195 62.6% 72.8% 48.2% 76.3% 87.4% 88.9% 56.1% 80.5%

0, 非選択 48.1% 141 51.4% 43.0% 65.5% 45.8% 24.2% 11.1% 58.7% 56.1%
1, 選択 51.9% 152 48.6% 57.0% 34.5% 54.2% 75.8% 88.9% 41.3% 43.9%

1 とても希望する 49.1% 144 53.6% 42.1% 49.6% 44.1% 51.6% 52.4% 43.9% 68.3%
2 やや希望する 35.8% 105 28.5% 47.4% 32.4% 39.0% 38.9% 44.4% 35.4% 24.4%

3 あまり希望しない 13.3% 39 15.6% 9.6% 15.1% 16.9% 8.4% 3.2% 18.0% 7.3%
4 まったく希望しない 1.7% 5 2.2% .9% 2.9% 0.0% 1.1% 0.0% 2.6% 0.0%

1 とても希望する 27.6% 81 28.5% 26.3% 25.9% 16.9% 36.8% 31.7% 24.3% 36.6%

2 やや希望する 29.7% 87 26.3% 35.1% 26.6% 33.9% 31.6% 34.9% 25.9% 39.0%

3 あまり希望しない 33.4% 98 34.1% 32.5% 37.4% 39.0% 24.2% 27.0% 39.2% 17.1%
4 まったく希望しない 9.2% 27 11.2% 6.1% 10.1% 10.2% 7.4% 6.3% 10.6% 7.3%

1 とても希望する 17.1% 50 20.1% 12.3% 17.3% 15.3% 17.9% 12.7% 18.0% 19.5%

2 やや希望する 36.9% 108 38.0% 35.1% 38.1% 37.3% 34.7% 38.1% 36.5% 36.6%

3 あまり希望しない 40.3% 118 35.2% 48.2% 38.8% 40.7% 42.1% 41.3% 39.7% 41.5%

4 まったく希望しない 5.8% 17 6.7% 4.4% 5.8% 6.8% 5.3% 7.9% 5.8% 2.4%

1 とても希望する 20.8% 61 22.3% 18.4% 15.8% 23.7% 26.3% 25.4% 19.0% 22.0%

2 やや希望する 47.4% 139 45.8% 50.0% 48.2% 49.2% 45.3% 41.3% 49.2% 48.8%

3 あまり希望しない 27.3% 80 26.8% 28.1% 31.7% 22.0% 24.2% 28.6% 27.5% 24.4%

4 まったく希望しない 4.4% 13 5.0% 3.5% 4.3% 5.1% 4.2% 4.8% 4.2% 4.9%

1 とても希望する 29.7% 87 28.5% 31.6% 22.3% 27.1% 42.1% 46.0% 24.9% 26.8%

2 やや希望する 39.9% 117 40.2% 39.5% 42.4% 39.0% 36.8% 34.9% 42.3% 36.6%

3 あまり希望しない 24.6% 72 24.0% 25.4% 28.8% 25.4% 17.9% 15.9% 25.9% 31.7%

4 まったく希望しない 5.8% 17 7.3% 3.5% 6.5% 8.5% 3.2% 3.2% 6.9% 4.9%
1 とても希望する 49.5% 145 50.3% 48.2% 44.6% 52.5% 54.7% 58.7% 47.1% 46.3%

2 やや希望する 29.7% 87 29.1% 30.7% 30.2% 32.2% 27.4% 28.6% 30.7% 26.8%

3 あまり希望しない 17.7% 52 16.8% 19.3% 23.0% 11.9% 13.7% 9.5% 19.0% 24.4%

4 まったく希望しない 3.1% 9 3.9% 1.8% 2.2% 3.4% 4.2% 3.2% 3.2% 2.4%

1 とても希望する 31.7% 93 34.6% 27.2% 28.8% 25.4% 40.0% 34.9% 31.2% 29.3%

2 やや希望する 39.2% 115 38.5% 40.4% 37.4% 49.2% 35.8% 36.5% 40.7% 36.6%

3 あまり希望しない 24.2% 71 21.2% 28.9% 29.5% 18.6% 20.0% 19.0% 23.8% 34.1%

4 まったく希望しない 4.8% 14 5.6% 3.5% 4.3% 6.8% 4.2% 9.5% 4.2% 0.0%

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態

0.271

0.356

0.046

0.494

0.996

0.390

0.190

0.100

（属性）1. 満40歳未満

（属性）2. 博士後期課程入学後10
年以内

0.148

0.070

Q1a（意見・要望）学会誌の投稿論
文掲載数を増やしてほしい

0.000

0.000

0.103Q1b（意見・要望）学会誌に若手会
員が投稿できる論文以外のコー
ナーを増やしてほしい

0.000

0.000

年齢

0.784

0.000

Q1d（意見・要望）大会で若手会員
が自由に企画できる部会を設けて
ほしい

0.160

0.010

0.576

Q1c（意見・要望） 学会の運営に
若手会員をもっと参加させてほし
い

Q1f（意見・要望）若手会員のすぐ
れた論文・書籍を対象とする学会
賞を設けてほしい

（属性）3. 修士課程修了後10年以
内

Q1g（意見・要望） 若手会員のすぐれた
国際的活動（国際学会での発表や日
本語以外での論文掲載など）を対象と
する賞を設けてほしい

Q1e（意見・要望） 大会時に若手
会員同士が交流できる場を設け
てほしい

0.306 0.237

0.512

0.058

0.936

0.699

0.759

0.888

0.062

0.004
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

1 とても希望する 38.2% 112 33.0% 46.5% 32.4% 30.5% 51.6% 49.2% 37.6% 24.4%

2 やや希望する 38.2% 112 39.1% 36.8% 35.3% 54.2% 32.6% 31.7% 37.0% 53.7%

3 あまり希望しない 18.4% 54 20.7% 14.9% 25.2% 11.9% 12.6% 14.3% 19.0% 22.0%

4 まったく希望しない 5.1% 15 7.3% 1.8% 7.2% 3.4% 3.2% 4.8% 6.3% 0.0%
1 はい 9.9% 29 12.3% 6.1% 11.5% 5.1% 10.5% 7.9% 10.1% 12.2%

2 いいえ 90.1% 264 87.7% 93.9% 88.5% 94.9% 89.5% 92.1% 89.9% 87.8%

1 とても参加したい 15.0% 44 14.5% 15.8% 12.9% 15.3% 17.9% 22.2% 12.2% 17.1%

2 やや参加したい 45.7% 134 46.9% 43.9% 45.3% 49.2% 44.2% 52.4% 46.0% 34.1%

3 あまり参加したくない 25.6% 75 24.6% 27.2% 28.1% 20.3% 25.3% 14.3% 27.5% 34.1%

4 参加したくない 13.7% 40 14.0% 13.2% 13.7% 15.3% 12.6% 11.1% 14.3% 14.6%

1 とても参加したい 25.9% 76 27.4% 23.7% 25.2% 20.3% 30.5% 36.5% 23.8% 19.5%

2 やや参加したい 55.6% 163 53.1% 59.6% 56.1% 64.4% 49.5% 46.0% 58.7% 56.1%
3 あまり参加したくない 15.0% 44 15.1% 14.9% 14.4% 11.9% 17.9% 15.9% 13.8% 19.5%

4 参加したくない 3.4% 10 4.5% 1.8% 4.3% 3.4% 2.1% 1.6% 3.7% 4.9%

1 とても参加したい 8.2% 24 9.5% 6.1% 5.8% 3.4% 14.7% 19.0% 4.8% 7.3%

2 やや参加したい 27.3% 80 29.1% 24.6% 28.1% 15.3% 33.7% 30.2% 25.9% 29.3%

3 あまり参加したくない 42.3% 124 34.6% 54.4% 40.3% 54.2% 37.9% 39.7% 42.3% 46.3%

4 参加したくない 22.2% 65 26.8% 14.9% 25.9% 27.1% 13.7% 11.1% 27.0% 17.1%

1 とても参加したい 28.7% 84 26.8% 31.6% 24.5% 22.0% 38.9% 47.6% 23.3% 24.4%

2 やや参加したい 47.1% 138 45.8% 49.1% 46.0% 54.2% 44.2% 36.5% 50.3% 48.8%

3 あまり参加したくない 15.7% 46 16.8% 14.0% 19.4% 16.9% 9.5% 9.5% 17.5% 17.1%

4 参加したくない 8.5% 25 10.6% 5.3% 10.1% 6.8% 7.4% 6.3% 9.0% 9.8%
1 とても参加したい 37.5% 110 33.0% 44.7% 36.7% 28.8% 44.2% 49.2% 34.9% 31.7%

2 やや参加したい 45.7% 134 44.1% 48.2% 43.9% 55.9% 42.1% 38.1% 46.0% 56.1%

3 あまり参加したくない 14.3% 42 19.6% 6.1% 18.0% 13.6% 9.5% 6.3% 18.0% 9.8%

4 参加したくない 2.4% 7 3.4% .9% 1.4% 1.7% 4.2% 6.3% 1.1% 2.4%

1 とても参加したい 42.0% 123 39.7% 45.6% 41.7% 35.6% 46.3% 46.0% 43.4% 29.3%

2 やや参加したい 42.3% 124 41.9% 43.0% 44.6% 47.5% 35.8% 33.3% 44.4% 46.3%
3 あまり参加したくない 13.0% 38 14.0% 11.4% 12.2% 16.9% 11.6% 12.7% 10.6% 24.4%

4 参加したくない 2.7% 8 4.5% 0.0% 1.4% 0.0% 6.3% 7.9% 1.6% 0.0%

1 とても参加したい 19.5% 57 18.4% 21.1% 18.7% 15.3% 23.2% 30.2% 16.4% 17.1%

2 やや参加したい 31.7% 93 34.1% 28.1% 33.1% 40.7% 24.2% 20.6% 35.4% 31.7%

3 あまり参加したくない 38.6% 113 36.3% 42.1% 37.4% 37.3% 41.1% 39.7% 37.6% 41.5%

4 参加したくない 10.2% 30 11.2% 8.8% 10.8% 6.8% 11.6% 9.5% 10.6% 9.8%

0.372

0.002

0.178

0.106

0.004

0.577

0.892

0.466

0.1110.109

0.004

0.337

0.006

0.491

0.086

0.933

0.032Q1h（意見・要望） 女性研究者に
対する支援を検討してほしい

Q2　日本教育学会のホームペー
ジ改善希望

Q3a（参加希望）研究合宿

Q3b（参加希望）注目書籍の合評
会

Q3c（参加希望）修士論文合評会

Q3d（参加希望）博士論文合評会

0.565

0.090

0.010

0.222

0.017

0.005

0.025

0.343

0.120

0.771

Q3e（参加希望）研究手法ワーク
ショップ

Q3f（参加希望）海外の研究動向
に関するワークショップ

Q3g（参加希望）ポスター発表集会
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

1 とても参加したい 41.0% 120 37.4% 46.5% 37.4% 32.2% 51.6% 49.2% 38.6% 39.0%

2 やや参加したい 43.3% 127 43.6% 43.0% 48.9% 49.2% 31.6% 30.2% 46.6% 48.8%

3 あまり参加したくない 10.6% 31 11.7% 8.8% 9.4% 11.9% 11.6% 15.9% 9.5% 7.3%

4 参加したくない 5.1% 15 7.3% 1.8% 4.3% 6.8% 5.3% 4.8% 5.3% 4.9%
1 とてもそう思う 45.7% 134 43.0% 50.0% 39.6% 45.8% 54.7% 55.6% 44.4% 36.6%

2 ややそう思う 33.4% 98 31.8% 36.0% 32.4% 37.3% 32.6% 33.3% 31.7% 41.5%

3 あまりそう思わない 17.1% 50 19.6% 13.2% 20.9% 15.3% 12.6% 9.5% 19.6% 17.1%

4 まったくそう思わない 3.8% 11 5.6% .9% 7.2% 1.7% 0.0% 1.6% 4.2% 4.9%

1 とてもそう思う 39.9% 117 38.0% 43.0% 30.2% 45.8% 50.5% 58.7% 36.0% 29.3%

2 ややそう思う 29.0% 85 25.7% 34.2% 29.5% 30.5% 27.4% 25.4% 28.0% 39.0%

3 あまりそう思わない 25.3% 74 27.4% 21.9% 32.4% 18.6% 18.9% 14.3% 28.6% 26.8%

4 まったくそう思わない 5.8% 17 8.9% .9% 7.9% 5.1% 3.2% 1.6% 7.4% 4.9%

1 とてもそう思う 38.6% 113 36.3% 42.1% 29.5% 42.4% 49.5% 50.8% 36.5% 29.3%

2 ややそう思う 26.3% 77 25.1% 28.1% 28.8% 35.6% 16.8% 20.6% 27.0% 31.7%

3 あまりそう思わない 27.0% 79 27.4% 26.3% 28.8% 16.9% 30.5% 25.4% 26.5% 31.7%

4 まったくそう思わない 8.2% 24 11.2% 3.5% 12.9% 5.1% 3.2% 3.2% 10.1% 7.3%

1から3 19.8% 58 17.9% 22.8% 8.6% 11.9% 41.1% 36.5% 15.9% 12.2%

4から6 56.3% 165 53.6% 60.5% 58.3% 59.3% 51.6% 52.4% 56.1% 63.4%

7から9 17.1% 50 19.6% 13.2% 23.7% 20.3% 5.3% 6.3% 21.2% 14.6%

10以上 6.8% 20 8.9% 3.5% 9.4% 8.5% 2.1% 4.8% 6.9% 9.8%

1 とても重要である 36.5% 107 30.2% 46.5% 28.1% 40.7% 46.3% 46.0% 30.7% 48.8%

2 やや重要である 49.8% 146 52.5% 45.6% 55.4% 40.7% 47.4% 47.6% 50.8% 48.8%

3 あまり重要でない 13.0% 38 16.2% 7.9% 15.1% 18.6% 6.3% 6.3% 17.5% 2.4%

4 重要でない .7% 2 1.1% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

0.001

0.021

0.000

0.028

0.028

0.147

0.013

0.119

0.013

0.107

0.076

0.106

0.330

0.327

0.022

0.004

0.237

0.014

Q4　若手会員の年会費減額効果

Q5　若手会員の大会参加費減額
効果

Q6　若手会員の大会懇親会費減
額

Q7　所属学会数

Q9　日本教育学会の重要度

Q3h（参加希望）著名な研究者に
よる討論集会
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

教育理論・思想・哲学 16.4% 48 21.2% 8.8% 14.4% 15.3% 20.0% 19.0% 16.4% 12.2%

教育史 14.7% 43 12.3% 18.4% 10.8% 18.6% 17.9% 17.5% 13.2% 17.1%

学校制度・経営 6.5% 19 5.0% 8.8% 7.2% 0.0% 9.5% 7.9% 5.8% 7.3%

教育行財政・教育法 5.1% 15 6.7% 2.6% 6.5% 3.4% 4.2% 4.8% 5.3% 4.9%
比較・国際教育 3.1% 9 1.1% 6.1% 1.4% 5.1% 4.2% 0.0% 4.2% 2.4%

教育方法・教育課程 8.9% 26 7.3% 11.4% 11.5% 6.8% 6.3% 9.5% 9.5% 4.9%

生活指導 .7% 2 1.1% 0.0% .7% 1.7% 0.0% 0.0% .5% 2.4%

教科教育 2.0% 6 2.8% .9% 2.9% 3.4% 0.0% 0.0% 2.1% 4.9%

発達と教育 2.0% 6 1.7% 2.6% 2.9% 3.4% 0.0% 3.2% 2.1% 0.0%

技術・職業教育 .3% 1 .6% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

幼児教育・保育 2.7% 8 2.2% 3.5% 2.9% 3.4% 2.1% 1.6% 3.2% 2.4%

初等・中等教育 2.0% 6 2.8% .9% 2.9% 1.7% 1.1% 0.0% 2.6% 2.4%

高等教育・中等後教育 2.4% 7 2.8% 1.8% 1.4% 5.1% 2.1% 0.0% 3.2% 2.4%

教師教育 3.8% 11 4.5% 2.6% 5.0% 3.4% 2.1% 3.2% 4.2% 2.4%

社会教育・生涯学習 4.1% 12 5.0% 2.6% 4.3% 3.4% 4.2% 4.8% 3.2% 7.3%

教育心理学 1.0% 3 .6% 1.8% .7% 0.0% 2.1% 1.6% 1.1% 0.0%

カウンセリング・教育相
談

.3% 1 .6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% .5% 0.0%

特別支援教育 1.7% 5 2.2% .9% 2.2% 1.7% 1.1% 3.2% 1.1% 2.4%

図書館・教育情報学 .3% 1 .6% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

市民性教育の課題 2.4% 7 2.2% 2.6% 2.9% 3.4% 1.1% 3.2% 2.6% 0.0%

学校のリアリティと教育
改革の課題

1.4% 4 1.7% .9% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 2.4%

世界の教育改革動向 .7% 2 1.1% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%

若者の移行過程変容と
学校

3.4% 10 2.2% 5.3% 4.3% 3.4% 2.1% 1.6% 4.8% 0.0%

ジェンダーと教育 2.0% 6 1.1% 3.5% .7% 1.7% 4.2% 3.2% 1.1% 4.9%
道徳教育の改革動向 1.7% 5 1.7% 1.8% 2.9% 1.7% 0.0% 0.0% 2.1% 2.4%
教師教育改革の動向 1.0% 3 .6% 1.8% .7% 1.7% 1.1% 1.6% .5% 2.4%

教育委員会制度の検
討

.3% 1 .6% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% .5% 0.0%
戦後教育史の諸問題 2.4% 7 2.2% 2.6% .7% 3.4% 4.2% 4.8% 2.1% 0.0%

高等教育改革の動向 0.0% 0 0.0% 0.0% .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教育学の問い直し 1.4% 4 1.7% .9% .7% 0.0% 3.2% 3.2% 1.1% 0.0%

教育財政と教育改革 1.7% 5 1.7% 1.8% 2.2% 1.7% 1.1% 0.0% 2.1% 2.4%
学力保障の実践と課題―
大阪府を中心にして

.3% 1 .6% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% .5% 0.0%

ゆとり教育が学力低下
を招いたのか

.0% 0 0.0% 0.0% .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教職の専門性の史的
展開

.7% 2 .6% .9% 0.0% 1.7% 1.1% 0.0% .5% 2.4%

戦後の子ども問題と教
育福祉

2.0% 6 .6% 4.4% 0.0% 3.4% 4.2% 6.3% 1.1% 0.0%

Educational Issues
from Global

.3% 1 .6% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

0.4960.113 0.398Q10　関心の高い部会
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

0, 非選択 71.0% 208 69.3% 73.7% 67.6% 71.2% 75.8% 81.0% 65.1% 82.9%

1, 選択 29.0% 85 30.7% 26.3% 32.4% 28.8% 24.2% 19.0% 34.9% 17.1%

0, 非選択 73.7% 216 73.7% 73.7% 71.2% 76.3% 75.8% 68.3% 74.6% 78.0%

1, 選択 26.3% 77 26.3% 26.3% 28.8% 23.7% 24.2% 31.7% 25.4% 22.0%

0, 非選択 45.4% 133 47.5% 42.1% 48.9% 40.7% 43.2% 44.4% 48.7% 31.7%

1, 選択 54.6% 160 52.5% 57.9% 51.1% 59.3% 56.8% 55.6% 51.3% 68.3%

1回 10.6% 31 12.8% 7.0% 12.2% 6.8% 10.5% 9.5% 11.6% 7.3%

2回から3回 10.2% 30 11.7% 7.9% 12.2% 10.2% 7.4% 6.3% 12.7% 4.9%
4回以上 7.8% 23 5.6% 11.4% 7.2% 11.9% 6.3% 3.2% 10.1% 4.9%
非該当 71.0% 208 69.3% 73.7% 67.6% 71.2% 75.8% 81.0% 65.1% 82.9%

無回答 .3% 1 .6% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% .5% 0.0%

1回 16.7% 49 17.9% 14.9% 19.4% 15.3% 13.7% 22.2% 15.3% 14.6%

2回以上 9.2% 27 7.8% 11.4% 9.4% 6.8% 10.5% 9.5% 9.5% 7.3%

非該当 73.7% 216 73.7% 73.7% 71.2% 76.3% 75.8% 68.3% 74.6% 78.0%
無回答 .3% 1 .6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% .5% 0.0%
1 とても参加したい 37.2% 109 35.8% 39.5% 40.3% 35.6% 33.7% 34.9% 40.7% 24.4%

2 やや参加したい 38.9% 114 40.2% 36.8% 32.4% 45.8% 44.2% 42.9% 38.1% 36.6%

3 あまり参加したくない 20.5% 60 20.1% 21.1% 22.3% 16.9% 20.0% 20.6% 18.5% 29.3%

4 参加したくない 3.4% 10 3.9% 2.6% 5.0% 1.7% 2.1% 1.6% 2.6% 9.8%

1 とても参加したい 44.7% 131 43.6% 46.5% 47.5% 40.7% 43.2% 42.9% 48.7% 29.3%

2 やや参加したい 46.8% 137 45.8% 48.2% 38.8% 55.9% 52.6% 54.0% 42.9% 53.7%
3 あまり参加したくない 7.5% 22 8.9% 5.3% 12.2% 3.4% 3.2% 3.2% 7.4% 14.6%

4 参加したくない 1.0% 3 1.7% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 2.4%

0 非選択 25.6% 75 27.4% 22.8% 28.8% 16.9% 26.3% 33.3% 24.9% 17.1%

1 選択 19.8% 58 20.1% 19.3% 20.1% 23.7% 16.8% 11.1% 23.8% 14.6%

8 非該当 54.6% 160 52.5% 57.9% 51.1% 59.3% 56.8% 55.6% 51.3% 68.3%

0 非選択 34.5% 101 36.9% 30.7% 37.4% 30.5% 32.6% 36.5% 34.9% 29.3%

1 選択 10.9% 32 10.6% 11.4% 11.5% 10.2% 10.5% 7.9% 13.8% 2.4%

8 非該当 54.6% 160 52.5% 57.9% 51.1% 59.3% 56.8% 55.6% 51.3% 68.3%

0 非選択 34.1% 100 37.4% 28.9% 37.4% 32.2% 30.5% 23.8% 38.1% 31.7%

1 選択 11.3% 33 10.1% 13.2% 11.5% 8.5% 12.6% 20.6% 10.6% 0.0%

8 非該当 54.6% 160 52.5% 57.9% 51.1% 59.3% 56.8% 55.6% 51.3% 68.3%

0 非選択 36.9% 108 40.2% 31.6% 40.3% 32.2% 34.7% 34.9% 40.2% 24.4%

1 選択 8.5% 25 7.3% 10.5% 8.6% 8.5% 8.4% 9.5% 8.5% 7.3%

8 非該当 54.6% 160 52.5% 57.9% 51.1% 59.3% 56.8% 55.6% 51.3% 68.3%

0 非選択 24.2% 71 21.2% 28.9% 22.3% 25.4% 26.3% 27.0% 25.9% 12.2%

1 選択 21.2% 62 26.3% 13.2% 26.6% 15.3% 16.8% 17.5% 22.8% 19.5%

8 非該当 54.6% 160 52.5% 57.9% 51.1% 59.3% 56.8% 55.6% 51.3% 68.3%

0.062

0.108

0.103

0.860

0.619

0.336

0.305

0.817

0.721

0.837

0.430

0.652

0.401

0.683

0.046

0.391

0.492

0.428

Q11SQ1【海外開催の国際学会経
験者】参加回数

0.021

0.266

0.296

0.555

0.843

0.578

0.367

0.132

0.991

0.417

0.235

0.139

0.486

0.011

0.253

0.366

0.006

0.147

Q11a　海外で開かれた国際学会
に参加したことがある

Q11b　国内で開かれた国際学会
に参加したことがある

Q11c　参加したことがない

Q14e【国際学会経験者】 聴衆とし
てのみ参加した

Q11SQ2【国内開催の国際学会経
験者】参加回数

Q12　今後の参加希望（海外開催
の教育学関連国際学会）

Q13　今後の参加希望（国内開催
の教育学関連国際学会）

Q14c【国際学会経験者】 ポスター
発表をした

Q14d【国際学会経験者】ワーク
ショップに参加した

Q14a【国際学会経験者】単独で口
頭発表をした

Q14b【国際学会経験者】共同で口
頭発表をした
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

1回 9.2% 27 11.7% 5.3% 12.2% 6.8% 6.3% 6.3% 10.6% 7.3%
2回から3回 5.8% 17 4.5% 7.9% 4.3% 6.8% 7.4% 3.2% 6.9% 4.9%
4回以上 4.4% 13 3.4% 6.1% 3.6% 10.2% 2.1% 1.6% 5.8% 2.4%
非該当 80.2% 235 79.9% 80.7% 79.9% 76.3% 83.2% 88.9% 76.2% 85.4%
無回答 .3% 1 .6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% .5% 0.0%
1回 7.5% 22 7.3% 7.9% 10.1% 6.8% 4.2% 4.8% 10.1% 0.0%

2回以上 2.7% 8 2.2% 3.5% 1.4% 1.7% 5.3% 3.2% 2.6% 2.4%

非該当 89.1% 261 89.4% 88.6% 88.5% 89.8% 89.5% 92.1% 86.2% 97.6%

無回答 .7% 2 1.1% 0.0% 0.0% 1.7% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0%

1回 7.8% 23 7.8% 7.9% 7.9% 3.4% 10.5% 17.5% 6.3% 0.0%
2回以上 3.4% 10 2.2% 5.3% 3.6% 5.1% 2.1% 3.2% 4.2% 0.0%
非該当 88.7% 260 89.9% 86.8% 88.5% 91.5% 87.4% 79.4% 89.4% 100.0%
1回 5.5% 16 5.0% 6.1% 5.8% 3.4% 6.3% 7.9% 5.8% 0.0%
2回以上 3.1% 9 2.2% 4.4% 2.9% 5.1% 2.1% 1.6% 2.6% 7.3%

非該当 91.5% 268 92.7% 89.5% 91.4% 91.5% 91.6% 90.5% 91.5% 92.7%

1回 13.0% 38 15.6% 8.8% 15.1% 8.5% 12.6% 15.9% 13.2% 7.3%

2回以上 7.2% 21 8.9% 4.4% 10.1% 6.8% 3.2% 1.6% 7.9% 12.2%

非該当 78.8% 231 73.7% 86.8% 73.4% 84.7% 83.2% 82.5% 77.2% 80.5%

無回答 1.0% 3 1.7% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0%

0, 非選択 30.4% 89 26.8% 36.0% 29.5% 25.4% 34.7% 34.9% 23.8% 53.7%

1, 選択 24.2% 71 25.7% 21.9% 21.6% 33.9% 22.1% 20.6% 27.5% 14.6%

非該当 45.4% 133 47.5% 42.1% 48.9% 40.7% 43.2% 44.4% 48.7% 31.7%

0, 非選択 40.6% 119 41.3% 39.5% 36.7% 49.2% 41.1% 42.9% 37.0% 53.7%
1, 選択 14.0% 41 11.2% 18.4% 14.4% 10.2% 15.8% 12.7% 14.3% 14.6%
非該当 45.4% 133 47.5% 42.1% 48.9% 40.7% 43.2% 44.4% 48.7% 31.7%
0, 非選択 43.0% 126 41.3% 45.6% 41.7% 45.8% 43.2% 36.5% 40.7% 63.4%

1, 選択 11.6% 34 11.2% 12.3% 9.4% 13.6% 13.7% 19.0% 10.6% 4.9%

非該当 45.4% 133 47.5% 42.1% 48.9% 40.7% 43.2% 44.4% 48.7% 31.7%

0, 非選択 15.7% 46 14.0% 18.4% 14.4% 16.9% 16.8% 14.3% 14.8% 22.0%

1, 選択 38.9% 114 38.5% 39.5% 36.7% 42.4% 40.0% 41.3% 36.5% 46.3%

非該当 45.4% 133 47.5% 42.1% 48.9% 40.7% 43.2% 44.4% 48.7% 31.7%

0, 非選択 53.6% 157 51.4% 57.0% 48.9% 59.3% 56.8% 54.0% 50.8% 65.9%

1, 選択 1.0% 3 1.1% .9% 2.2% 0.0% 0.0% 1.6% .5% 2.4%

非該当 45.4% 133 47.5% 42.1% 48.9% 40.7% 43.2% 44.4% 48.7% 31.7%

0, 非選択 27.0% 79 27.4% 26.3% 28.1% 28.8% 24.2% 22.2% 29.6% 22.0%

1, 選択 73.0% 214 72.6% 73.7% 71.9% 71.2% 75.8% 77.8% 70.4% 78.0%

0, 非選択 43.0% 126 38.5% 50.0% 38.8% 52.5% 43.2% 42.9% 42.9% 43.9%
1, 選択 57.0% 167 61.5% 50.0% 61.2% 47.5% 56.8% 57.1% 57.1% 56.1%

0, 非選択 67.2% 197 69.3% 64.0% 64.0% 71.2% 69.5% 68.3% 64.0% 80.5%

1, 選択 32.8% 96 30.7% 36.0% 36.0% 28.8% 30.5% 31.7% 36.0% 19.5%

0.992

0.382

0.284

0.367

0.019

0.326

0.004

0.269

0.201

0.007

0.314

0.522

0.315

0.317

0.492

0.791

0.239

0.165

0.527

0.666

0.205

0.266

0.759

0.835

0.720

0.047

0.525

0.378

0.630

0.169

0.352

0.054

0.210

0.250

0.842

0.640

0.512

0.123

0.615

Q14SQ5【e 聴衆経験者】参加回
数

Q15a【国際学会非経験者】単独な
いし共同で口頭発表をしてみたい

Q15b【国際学会非経験者】 ワーク
ショップに参加してみたい

Q15c【国際学会非経験者】 ポス
ター発表をしてみたい

Q15d【国際学会非経験者】聴衆と
して参加してみたい

Q15e【国際学会非経験者】 どのよ
うなかたちでも参加してみたいと
思わない

Q16a（必要なサポート）英語によ
る研究発表についてのワーク
ショップQ16b（必要なサポート）基礎的な
英語スキルについてのワーク
ショップQ16c（必要なサポート） 国際学会
発表経験者の話を聞く会

Q14SQ1【a 単独口頭発表経験
者】参加回数

Q14SQ2【b 共同口頭発表経験
者】参加回数

Q14SQ3【c ポスター発表経験者】
参加回数

Q14SQ4【d ワークショップ経験者】
参加回数
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

0, 非選択 63.8% 187 63.7% 64.0% 64.7% 69.5% 58.9% 60.3% 65.6% 61.0%

1, 選択 36.2% 106 36.3% 36.0% 35.3% 30.5% 41.1% 39.7% 34.4% 39.0%

0, 非選択 71.0% 208 73.2% 67.5% 74.1% 72.9% 65.3% 68.3% 70.9% 75.6%

1, 選択 29.0% 85 26.8% 32.5% 25.9% 27.1% 34.7% 31.7% 29.1% 24.4%

0, 非選択 41.3% 121 44.1% 36.8% 43.2% 33.9% 43.2% 42.9% 39.7% 46.3%

1, 選択 58.7% 172 55.9% 63.2% 56.8% 66.1% 56.8% 57.1% 60.3% 53.7%
0, 非選択 30.0% 88 31.8% 27.2% 35.3% 35.6% 18.9% 27.0% 29.1% 39.0%

1, 選択 70.0% 205 68.2% 72.8% 64.7% 64.4% 81.1% 73.0% 70.9% 61.0%
0, 非選択 98.0% 287 98.3% 97.4% 97.8% 96.6% 98.9% 100.0% 96.8% 100.0%

1, 選択 2.0% 6 1.7% 2.6% 2.2% 3.4% 1.1% 0.0% 3.2% 0.0%

0, 非選択 31.4% 92 30.2% 33.3% 30.9% 35.6% 29.5% 28.6% 29.1% 46.3%

1, 選択 68.6% 201 69.8% 66.7% 69.1% 64.4% 70.5% 71.4% 70.9% 53.7%

0, 非選択 59.7% 175 60.3% 58.8% 61.2% 61.0% 56.8% 65.1% 57.1% 63.4%

1, 選択 40.3% 118 39.7% 41.2% 38.8% 39.0% 43.2% 34.9% 42.9% 36.6%

0, 非選択 79.2% 232 82.1% 74.6% 82.0% 83.1% 72.6% 74.6% 79.4% 85.4%

1, 選択 20.8% 61 17.9% 25.4% 18.0% 16.9% 27.4% 25.4% 20.6% 14.6%

0, 非選択 23.5% 69 27.4% 17.5% 20.9% 22.0% 28.4% 28.6% 22.2% 22.0%

1, 選択 76.5% 224 72.6% 82.5% 79.1% 78.0% 71.6% 71.4% 77.8% 78.0%
0, 非選択 63.8% 187 64.8% 62.3% 68.3% 69.5% 53.7% 52.4% 63.5% 82.9%

1, 選択 36.2% 106 35.2% 37.7% 31.7% 30.5% 46.3% 47.6% 36.5% 17.1%

0, 非選択 97.6% 286 97.2% 98.2% 96.4% 98.3% 98.9% 98.4% 97.4% 97.6%

1, 選択 2.4% 7 2.8% 1.8% 3.6% 1.7% 1.1% 1.6% 2.6% 2.4%
1 刊行したことがある 17.4% 51 20.1% 13.2% 18.0% 20.3% 14.7% 9.5% 20.1% 17.1%

2 刊行したことはない 82.6% 242 79.9% 86.8% 82.0% 79.7% 85.3% 90.5% 79.9% 82.9%
1 問題なくできる 5.5% 16 4.5% 7.0% 2.9% 8.5% 7.4% 4.8% 5.3% 7.3%

2 ほぼ問題なくできる 14.3% 42 11.7% 18.4% 17.3% 11.9% 11.6% 12.7% 13.8% 19.5%
3 少し困難をともなう 40.3% 118 41.3% 38.6% 35.3% 44.1% 45.3% 50.8% 40.2% 24.4%
4 大いに困難をともなう 39.9% 117 42.5% 36.0% 44.6% 35.6% 35.8% 31.7% 40.7% 48.8%
1 問題なくできる 3.8% 11 3.4% 4.4% 2.2% 3.4% 6.3% 3.2% 3.7% 4.9%

2 ほぼ問題なくできる 4.8% 14 3.9% 6.1% 3.6% 6.8% 5.3% 1.6% 4.8% 9.8%
3 少し困難をともなう 31.4% 92 28.5% 36.0% 33.1% 32.2% 28.4% 30.2% 31.7% 31.7%
4 大いに困難をともなう 60.1% 176 64.2% 53.5% 61.2% 57.6% 60.0% 65.1% 59.8% 53.7%

1 問題なくできる 5.5% 16 3.9% 7.9% 2.9% 6.8% 8.4% 4.8% 4.8% 9.8%

2 ほぼ問題なくできる 13.3% 39 12.8% 14.0% 15.8% 10.2% 11.6% 7.9% 14.8% 14.6%

3 少し困難をともなう 39.6% 116 39.1% 40.4% 35.3% 45.8% 42.1% 49.2% 38.1% 31.7%
4 大いに困難をともなう 41.6% 122 44.1% 37.7% 46.0% 37.3% 37.9% 38.1% 42.3% 43.9%

1 問題なくできる 8.2% 24 6.1% 11.4% 5.8% 6.8% 12.6% 6.3% 6.9% 17.1%

2 ほぼ問題なくできる 16.0% 47 12.3% 21.9% 18.7% 18.6% 10.5% 14.3% 16.9% 14.6%
3 少し困難をともなう 37.9% 111 40.8% 33.3% 33.1% 37.3% 45.3% 46.0% 36.5% 31.7%
4 大いに困難をともなう 37.9% 111 40.8% 33.3% 42.4% 37.3% 31.6% 33.3% 39.7% 36.6%

0.719

0.604

0.016

0.434

0.322

0.396

0.121

0.291

0.668

0.237

0.652

0.423

0.043

0.390

0.158

0.7840.790

0.569

0.573

0.397

0.216

0.300

0.038

0.421

0.321

0.126

0.276

0.570

0.661

0.053

0.120

0.952

0.185

0.380

0.706

0.721

0.691

0.320

0.442

0.643

0.282

0.158

0.893

0.007

0.570

0.416

0.471

0.084

Q16d（必要なサポート） 国際学会
そのものについての説明会

Q16e（必要なサポート）発表の練
習会

Q16f（必要なサポート） 英文校閲
に対する経済的援助

Q16g（必要なサポート） 旅費に対
する経済的援助

Q16h（必要なサポート）特にサ
ポートを必要としない

Q17a（参加希望）海外の著名な研
究者の講演会やシンポジウム

Q17b（参加希望）海外の著名な研
究者を囲む比較的小規模の交流
会Q17c（参加希望）国内の著名な研
究者の英語による講演

Q17d（参加希望）自分の関心に
あったテーマに関するシンポジウ
ムや研究発表Q17e（参加希望）各国若手研究者
が集う交流会

Q17f（参加希望）どのような催しが
あっても参加してみたいと思わな
いQ18　外国語論文刊行経験の有
無

Q19a（英語力）英語で研究発表を
行うこと

Q19b（英語力）研究発表後に、聴
衆からの英語による質疑に応答
すること

Q19c（英語力）自分の専門領域に
関する英語によるワークショップ
に参加すること

Q19d（英語力）懇親会など比較的
インフォーマルな場で英語で交流
すること
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

1 問題なくできる 2.7% 8 2.2% 3.5% .7% 1.7% 6.3% 3.2% 2.1% 4.9%

2 ほぼ問題なくできる 12.6% 37 13.4% 11.4% 13.7% 13.6% 10.5% 7.9% 13.8% 14.6%

3 少し困難をともなう 42.7% 125 43.6% 41.2% 40.3% 44.1% 45.3% 50.8% 43.4% 26.8%
4 大いに困難をともなう 42.0% 123 40.8% 43.9% 45.3% 40.7% 37.9% 38.1% 40.7% 53.7%
0, 非選択 77.5% 227 79.9% 73.7% 79.1% 81.4% 72.6% 82.5% 76.2% 75.6%

1, 選択 22.5% 66 20.1% 26.3% 20.9% 18.6% 27.4% 17.5% 23.8% 24.4%
0, 非選択 91.1% 267 91.6% 90.4% 89.2% 91.5% 93.7% 98.4% 88.9% 90.2%

1, 選択 8.9% 26 8.4% 9.6% 10.8% 8.5% 6.3% 1.6% 11.1% 9.8%

0, 非選択 79.9% 234 83.2% 74.6% 77.0% 84.7% 81.1% 85.7% 76.7% 85.4%

1, 選択 20.1% 59 16.8% 25.4% 23.0% 15.3% 18.9% 14.3% 23.3% 14.6%

0, 非選択 57.3% 168 57.0% 57.9% 58.3% 57.6% 55.8% 58.7% 56.6% 58.5%

1, 選択 42.7% 125 43.0% 42.1% 41.7% 42.4% 44.2% 41.3% 43.4% 41.5%

0, 非選択 72.4% 212 70.9% 74.6% 73.4% 64.4% 75.8% 63.5% 76.2% 68.3%

1, 選択 27.6% 81 29.1% 25.4% 26.6% 35.6% 24.2% 36.5% 23.8% 31.7%

男性 61.1% 179 71.9% 59.3% 46.3% 58.7% 64.0% 51.2%

女性 38.9% 114 28.1% 40.7% 53.7% 41.3% 36.0% 48.8%
20代 21.5% 63 20.7% 22.8% 5.0% 16.9% 48.4%

30代 64.5% 189 67.6% 59.6% 81.3% 71.2% 35.8%
40代以上 14.0% 41 11.7% 17.5% 13.7% 11.9% 15.8%

0～2年 30.4% 89 27.9% 34.2% 19.4% 27.1% 48.4% 60.3% 21.2% 26.8%
3～5年 28.0% 82 25.1% 32.5% 16.5% 35.6% 40.0% 34.9% 23.8% 36.6%

6～10年 32.8% 96 36.3% 27.2% 48.2% 32.2% 10.5% 4.8% 43.4% 26.8%

11年以上 8.9% 26 10.6% 6.1% 15.8% 5.1% 1.1% 0.0% 11.6% 9.8%

学士課程卒業 .3% 1 .6% 0.0% .7% 0.0% 0.0% 0.0% .5% 0.0%
修士課程（または博士
前期課程）在籍中・修
了

8.9% 26 8.9% 8.8% 10.1% 1.7% 11.6% 11.1% 5.8% 19.5%

博士課程（または博士
後期課程）在籍中 30.4% 89 25.7% 37.7% 10.1% 23.7% 64.2% 68.3% 16.9% 34.1%

博士課程（または博士
後期課程）退学（博士
号未取得）

28.3% 83 29.1% 27.2% 33.1% 32.2% 18.9% 12.7% 33.9% 26.8%

博士課程（または博士
後期課程）修了（博士
号取得）

31.7% 93 35.2% 26.3% 46.0% 42.4% 4.2% 7.9% 42.3% 19.5%

その他 .3% 1 .6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% .5% 0.0%
常勤（任期なし） 47.4% 139 55.9% 34.2% 11.1% 59.8% 46.3%

常勤（任期あり） 20.1% 59 19.6% 21.1% 15.9% 22.2% 17.1%

非常勤・その他 32.4% 95 24.6% 44.7% 73.0% 18.0% 36.6%

0.287

0.930

0.432

0.494

0.367

0.211

0.500

0.878

0.071

0.710

0.215

0.830

0.000

0.000

0.000

0.285

0.122

0.944

0.195

0.069

0.553

0.281Q19e（英語力）英語で論文を執筆
すること

Q20a（海外経験）のべ１カ月以
上、海外の教育機関で学んだこと
があるQ20b（海外経験）のべ１カ月以
上、研究者として海外の研究機関
で研究・調査を行ったことがある

Q20c（海外経験）のべ１カ月以
上、海外での研究・調査を行った
ことがある
Q20d（海外経験）のべ1カ月未満
の海外経験がある

Q20e（海外経験）以上にあてはま
るものはない

Q21　性別

Q22　満年齢（2016年4月1日時
点）

Q23　本学会所属年数

Q24　最終学歴（在籍中を含む）

Q25　現職の勤務形態 0.000

0.269

0.134

0.285

0.000

0.000

0.000

0.000
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注：「p値」はカイ二乗検定の結果 日本教育学会若手会員ニーズ調査, 2016.09
単純集計表

男性 女性 p値 常勤（任
期なし）

常勤（任
期あり）

非常勤・
その他

p値 20代 30代 40代以
上

p値

変数名 選択肢 全体（％） 全体（N） 性別 勤務形態 年齢

1-2年 31.1% 91 31.8% 29.8% 23.7% 55.9% 26.3% 38.1% 30.2% 24.4%

3-5年 28.0% 82 26.8% 29.8% 33.1% 28.8% 20.0% 12.7% 35.4% 17.1%

6-10年 15.0% 44 17.9% 10.5% 23.7% 6.8% 7.4% 1.6% 19.6% 14.6%

11年以上 7.2% 21 8.4% 5.3% 12.9% 1.7% 2.1% 0.0% 4.8% 29.3%

非該当 7.2% 21 6.1% 8.8% 0.0% 0.0% 22.1% 17.5% 2.6% 12.2%

無回答 11.6% 34 8.9% 15.8% 6.5% 6.8% 22.1% 30.2% 7.4% 2.4%

国公立大学・大学院 32.4% 95 36.9% 25.4% 44.6% 37.3% 11.6% 20.6% 40.2% 14.6%

私立大学・大学院 33.1% 97 32.4% 34.2% 33.8% 47.5% 23.2% 19.0% 39.7% 24.4%

短期大学 4.8% 14 3.9% 6.1% 5.8% 6.8% 2.1% 3.2% 4.2% 9.8%

高等学校 3.8% 11 5.0% 1.8% 4.3% 0.0% 5.3% 4.8% 1.1% 14.6%

中学校 2.0% 6 2.2% 1.8% 2.2% 0.0% 3.2% 3.2% 1.1% 4.9%

小学校 1.4% 4 1.7% .9% 2.2% 1.7% 0.0% 1.6% 1.1% 2.4%
その他の教育機関・研究
機関 3.4% 10 1.7% 6.1% 2.2% 3.4% 5.3% 1.6% 3.2% 7.3%

その他 4.1% 12 5.0% 2.6% 2.2% 1.7% 8.4% 4.8% 3.7% 4.9%

非該当 7.2% 21 6.1% 8.8% 0.0% 0.0% 22.1% 17.5% 2.6% 12.2%

無回答 7.8% 23 5.0% 12.3% 2.9% 1.7% 18.9% 23.8% 3.2% 4.9%

教授相当職 1.4% 4 1.1% 1.8% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 9.8%

准教授相当職 23.5% 69 28.5% 15.8% 43.2% 13.6% 1.1% 0.0% 32.3% 19.5%

助手・助教相当職 14.0% 41 14.0% 14.0% 7.2% 49.2% 2.1% 11.1% 16.4% 7.3%
(大学等の)講師相当職 24.2% 71 24.0% 24.6% 30.9% 25.4% 13.7% 22.2% 28.0% 9.8%
研究員・研究補助員 3.1% 9 2.8% 3.5% 0.0% 5.1% 6.3% 6.3% 2.6% 0.0%

教諭・講師 10.9% 32 10.6% 11.4% 10.8% 5.1% 14.7% 9.5% 7.9% 26.8%

その他 5.1% 15 5.0% 5.3% 2.9% 1.7% 10.5% 6.3% 3.7% 9.8%

非該当 7.2% 21 6.1% 8.8% 0.0% 0.0% 22.1% 17.5% 2.6% 12.2%

無回答 10.6% 31 7.8% 14.9% 2.9% 0.0% 28.4% 27.0% 6.3% 4.9%

Q27SQ2【有職者】職位 0.331

0.000

0.000

0.000 0.000

Q26【有職者】現職の勤務歴（何年
目か）

Q27【有職者】勤務機関 0.059

0.202

0.000

0.000

9/9


